
 

      令和６年度 教育推進に関するアンケートの結果(保護者)

　保護者の皆様には、日頃より本校の教育推進にご理解とご協力いただいております。厚くお礼申し上げます。

さて、過日行いました保護者アンケートの集計ができましたのでご報告いたします。結果を真摯に受け止め、

これからの学校教育活動に活かしてまいります。お忙しい中ご協力いただき、誠にありがとうございました。

　　　　A: よくあてはまる　B: ほぼあてはまる　C: あまりあてはまらない　D: 全くあてはまらない　E:わからない

　　　　　　　　　　回答率　３４．７％　　１０９名/３１４名 人数集計表（単位 : ％）

学校に関する事

竹谷小学校は A B C D E A+B C+D

1 28 64 2 1 5 92 3

2 31 57 7 1 4 88 8

3 27 62 4 1 6 89 5

4 28 54 10 1 7 82 11

5 29 57 8 0 6 86 8

6 43 52 3 1 1 95 4

7 23 58 9 1 9 81 10

8 34 58 1 1 6 92 2

【学校から】

児童に関する事
お子さんは A B C D E A+B C+D

1 33 52 12 1 2 85 13

2 29 48 10 1 12 77 11

3 59 31 6 0 4 90 6

4 33 48 12 0 7 81 12

5 35 54 6 0 5 89 6

6 27 43 19 7 4 70 26

7 23 31 33 8 5 54 41

8 15 37 38 8 2 52 46

【学校から】

家庭に関する事
ご家庭では A B C D E A+B C+D

1 早寝・早起き・朝ごはん等、基本的な生活習慣が身に付くよう 心がけている。29 54 16 0 1 83 16

2 正しい言葉づかいや、善悪の判断ができるよう気をつけている。 24 69 6 0 1 93 6

3 学校の様子について聞き、子どもとよく話をするようにしている。 38 55 5 0 2 93 5

4 ゲームや携帯電話等は、時間やルールを決めて使用させている。 26 51 17 6 0 77 23

5 授業参観・懇談会・学校行事などには参加している。 39 48 11 1 1 87 12

【学校から】

項目１の「学校へ行くのを楽しみにしている」について前年度よりポイントが増えました。教職員の授業力向上を図り、学ぶことも含めて学校生活が楽しいと思えるよう、

一層努力してまいります。読書・整理整頓の項目は竹谷っ子の毎年の課題になっています。どちらも学びの基盤をつくるものです。ご家庭からのお力添えも、どうぞよろしく

お願いいたします。

項目４の「ゲームや携帯電話等の使用について」は、大幅にポイントが増えました。ご家庭において、お子さまと対話を大切にし、成長期の子どもにとっ

てより良い生活習慣を意識してくださっていることがわかります。

令和７年３月吉日

身の回りの整理・整頓ができ、持ち物を自分で用意できる。

校舎内の掲示や校舎内外の清掃が行き届いている。

学校へ行くのを楽しみにしている。

授業がわかりやすいと言っている。

学級・学校の中に、仲の良い友達がいる。

挨拶や返事が良くできている。

相手を思いやる心や 命を大切にする態度が育ってきている。

自ら宿題に取り組む等、家庭での学習習慣が身に付いている。

多くの項目で、昨年度よりCD評価ポイントが減少しました。これからも一層の取り組みを全職員で推進し、丁寧な指導に努めてまいります。また、保護者・地域の皆様と

の連携のありかたについても、職員一同が課題点について改善工夫し、よりよい学校づくりに努めてまいる所存です。

家庭への連絡や学校・学年だより等で情報の発信を適切に行なっている。

家庭や地域との連携を深め、信頼される学校作りに取り組んでいる。

図書室等で本を借りたり、本を読んだりする習慣が身に付いている。

基礎的・基本的な学力が身につくよう、指導を行っている。

児童の内面理解に努め、「心」を育てる指導に取り組んでいる。

食育や体育を充実させ、健康な体づくりに取り組んでいる。

児童の安全や防犯・防災に配慮した環境作りを行なっている。

子どもの間違った行動等については、きちんと指導している。


